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GARA EUROPEA A PROCEDURA APERTA
PER LA FORNITURA DI N. 12 AUTOBUS ELETTRICI
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Premessa

Come richiamato nella PREMESSA del Capitolato tecnico” gli autobus oggetto della presente
fornitura saranno di proprieta della Citta metropolitana ma concessi in uso ad Autolinee Toscane
spa, gestore del servizio di trasporto pubblico in Toscana, in quanto aggiudicataria della gara per
I'affidamento in concessione del servizio di trasporto pubblico locale, nell’Ambito Territoriale
Ottimale unico regionale (in proseguo il “Servizio”) coincidente con il territorio della Regione Toscana
(CIG 376562540D CUP D59B12000170007).

Per ottemperare agli obblighi stabiliti nel Contratto di concessione sottoscritto in data 10 agosto
2020 con la Regione Toscana, prot. Regione Toscana n. AOOGRT 0279348 del 10.08.2020 (“Contratto
di concessione”) con inizio del Servizio dal 01/11/2021, Autolinee Toscane spa si & dotata di un unico
sistema di monitoraggio e gestione del servizio ed ha gia realizzato una centrale di controllo unica
per tutta la propria flotta e un sistema centrale di bigliettazione.

| nuovi autobus elettrici dovranno dunque essere equipaggiati come di seguito descritto.

1) SISTEMA DI SUPERVISONE E CONTROLLO DELLA FLOTTA

La centrale di controllo unica e gli apparti di bordo bus del sistema di supervisione e controllo
della flotta in utilizzo dal Gestore sono forniti da Leonardo S.p.A. (vedi Tabella A Cap. 6)

Il sistema di supervisione e controllo della flotta descritto nel presente paragrafo, integra,
anche il sistema di sicurezza integrata a bordo tramite videosorveglianza e conteggio
passeggeri.

Operando a livello regionale la centrale di controllo € unica e tutti i busin fornitura dovranno
essere equipaggiati con il sistema di bordo Leonardo, o equivalente; pertanto, e
necessariamente, come obbligo contrattuale, consentire il colloquio immediato del sistema
di bordo con quello in uso dal Gestore, garantendo le medesime interfacce, le stesse
integrazioni con gli altri sistemi tecnologici, e le stesse funzionalita dell’intera flotta da essa
gestita.

Si precisa che, nel caso in cui il Fornitore indichi nel modulo di presentazione dell’offerta
tecnica —Allegato B1 un sistema equivalente a quello descritto nel presente documento, tutti
i costi derivati dalle necessita tecniche funzionali per I'integrazione dei sistemi saranno a
carico del fornitore e nulla & dovuto dalla Committenza.

La mancata integrazione del sistema di supervisione e controllo della flotta con il sistema di
videosorveglianza e conteggio passeggeri determinera la mancata accettazione dell’intera
fornitura da parte del Committente.
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Il mancato interfacciamento sia a livello hardware che a livello software del sistema di
validazione titoli di viaggio, e centralina di pilotaggio degli indicatori di percorso, collegati al
sistema di supervisione e controllo della flotta determinera la mancata accettazione
dell’intera fornitura da parte del Committente.

| bus, pertanto, devono essere forniti completi dei sistemi tecnologici di bordo descritti nel
seguito del documento e devono essere immediatamente integrati e gestibili dalla centrale
di controllo gia adottata dal Gestore.

Con larealizzazione del sistema di bordo, il Gestore deve garantire i seguenti obiettivi minimi:
> consentire la localizzazione dei veicoli, tramite segnale GPS e odometrico;

» permettere la comunicazione voce e dati tra ciascun veicolo e la centrale operativa;
» monitorare la regolarita del servizio, registrarne gli scostamenti;
>

disporre di tutti i segnali previsti dal protocollo FMS- Standard 4.0. per realizzare uno
strumento di supporto alla diagnostica preventiva dei mezzi e un sistema di ausilio alla
guida (ecodriving);

> disporre su presa FMS dei parametri temperatura interna e percentuale di umidita a
bordo dei mezzi al fine di fornire informazioni ai passeggeri sul comfort a bordo;

» fornire informazioni all’'utenza in tempo reale a bordo degli autobus;

A\

disporre di un sistema di conteggio passeggeri;

» disporre di un sistema di videosorveglianza interna ed esterna il bus.

Pertanto, il Fornitore deve:

> provvedere alla predisposizione di appositi vani tecnici, alla fornitura dei dispositivi che
compongono il sistema di bordo e i cablaggi, all’installazione di tutte le apparecchiature
del sistema di bordo e al loro collegamento;

» provvedere alla ritenuta delle alimentazioni (minimo 40 minuti, comunque settabili),
degli impianti descritti in questo documento;

> installare le 2 (due) antenne di tipo GPS/4G/WiFi, garantendo per 15 anni che non ci
siano infiltrazioni d’acqua all’interno della carrozzeria;

» fornire idonea interfaccia (presa FMS) con protocollo Bus FMS-Standard 4.0 (www.bus-
fms-standard.com), secondo la norma internazionale SAE J 1939-71. Sulla presa FMS
devono essere resi disponibili tutti i segnali previsti dal protocollo FMS- Standard 4.0. Tali
segnali saranno utilizzati dal sistema di supervisione e controllo della flotta del Gestore
per funzionalita diverse tra cui: diagnostica per manutenzione predittiva, sistema di
ausilio alla guida (ecodriving), informazioni ai passeggeri su comfort a bordo. In
particolare, la funzionalita di ecodriving utilizzera, al minimo, i parametri Fuel Economy
LFE, High Resolution Vehicle Distance VDHR, Cruise Control/Vehicle Speed CCVS,
Ambient Conditions AMB;

> allegare, nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1, 'elenco di tutti
i segnali, previsti dal protocollo FMS- Standard 4.0., resi disponibili al Committente. Nel
caso in cui alcuni parametri previsti dallo standard FMS non fossero disponibili, il
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Fornitore deve fornire I'elenco dettagliato di tali parametri, con adeguata motivazione
per il non rispetto dello standard;

> essere misurate e rese disponibili la temperatura interna e I'umidita all’'interno del
mezzo. Tali parametri devono essere accessibili su presa FMS avendo preventivamente
concordato con il Committente i campi aggiuntivi da inserire rispetto allo standard e la
frequenza di campionamento.

» fornire un sistema contapasseggeri in salita/discesa dal veicolo, che utilizzi:

O

1 (una) telecamera posta su ogni porta d’accesso e/o uscita con ottica da 2,8mm.

» fornire un sistema videosorveglianza interna ed esterna al bus che utilizzi:

@)

O

1 (una) telecamera per la registrazione di immagini esterne, con ottica da
2,8mm;

3 (tre) telecamere per la registrazione di immagini interne, con ottica da 4mm.

Per consentire la migliore realizzazione dei sistemi sopra descritti, sono di seguito indicate
alcune condizioni da tenere in considerazione:

e il vano tecnico per alloggiamento dei componenti centrali del sistema di bordo deve:

o

o

(e]

essere delle dimensioni minime tali da ospitare i dispositivi del sistema di bordo;

garantire escursioni termiche non eccedenti il range tra -10°C e + 50°C;

non essere soggetto ad umidita o altre fonti di calore, e deve essere areato;

essere munito di un sistema di chiusura che:

> impedisca |'apertura da parte di personale estraneo alla manutenzione;

> preveda l'utilizzo di un dispositivo meccanico specifico del costruttore di
autobus, non facilmente riproducibile e comungue omogeneo per tutta la
fornitura;

contenere piastre, supporti e guide meccaniche per un ancoraggio stabile e

resistenti alle vibrazioni di tutti gli apparati in esso contenuti, garantendo:

o una collocazione orizzontale e su piani di appoggio orizzontali e paralleli
rispetto alla terra per tutti gli apparati;

o un posizionamento tale da garantire agevole accesso frontale a tutti i
connettori/porte logiche/fisiche presenti su ogni apparato;

o una rimozione agevole, anche mediante adeguata “ricchezza” dei relativi
cablaggi, di tutti gli apparati, sia a livello di singolo apparato che a livello di
insieme di apparati presenti su un unico piano di appoggio;

o un fissaggio degli apparati mediante supporti meccanici che, ferma restando
la stabilita e la resistenza alle vibrazioni, risultino facilmente rimuovibili.

e posizionamento del monitor di interfaccia autista deve:

[e]

[e]

[e]

essere nelle immediate vicinanze dell’autista in modo che, dal posto di guida,
possa facilmente leggere e digitare sul display;

non intralciare la visuale di guida dell'autista;

non essere colpito direttamente dai raggi solari.

L'allestimento sovra descritto non deve interferire con le parti sostanziali del veicolo.

| dettagli dell’installazione devono essere comunque concordati fra il Committente ed il
Fornitore nella scheda tecnica di allestimento.
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Il Fornitore deve indicare nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1,
marca, modello e caratteristiche tecniche del prodotto offerto.

La fornitura dell’eventuale SIM per il sistema di supervisione e controllo della flotta sara a
cura del Gestore.

2) SISTEMA DI VALIDAZIONE PER TITOLI DI VIAGGIO

Il sistema di validazione per titoli di viaggio deve essere fornito ed installato a cura del
Fornitore. Il sistema deve essere pienamente compatibile con il sistema centrale di
bigliettazione adottato dal Gestore, gia fornito da Kuba Italia s.r.l., le cui caratteristiche sono
riportate in questo documento (vedi tabella D cap.6).

Il Gestore operando a livello regionale ha il sistema di bigliettazione unico, e tutti i bus di
qualsiasi tipologia in fornitura sono equipaggiati con il sistema descritto in questo
documento, o equivalente; pertanto, € necessariamente, come obbligo contrattuale,
consentire il colloquio immediato del sistema di validazione di bordo con quello in uso dal
Gestore, garantendo le medesime interfacce, le stesse integrazioni con gli altri sistemi
tecnologici, e le stesse funzionalita dell’intera flotta da essa gestita.

Si precisa che, nel caso in cui il Fornitore indichi nel modulo di presentazione dell’offerta
tecnica —Allegato B1 un sistema equivalente a quello descritto nel presente documento, tutti
i costi derivati dalle necessita tecniche funzionali per I'integrazione dei sistemi saranno a
carico del Fornitore e nulla sara dovuto dalla Committenza.

Il mancato interfacciamento sia a livello hardware che a livello software del sistema di
validazione collegato al sistema di supervisione e controllo della flotta determinera la
mancata accettazione dell’intera fornitura da parte del Committente

La fornitura degli apparati di validazione titoli di viaggio deve essere:
e n.1(una)obliteratrice cartacea;
« validatrice contactless
o n®1(una)nel caso di bus a 1 porta;
o n°2(due) nel caso di bus a2 o 3 porte.

La fornitura dell’eventuale SIM per il sistema di validazione titoli di viaggio sara a cura del
Gestore.

La fornitura del sistema di validazione per titoli di viaggio, I'istallazione, il cablaggio ed i
relativi collegamenti sono a carico del Fornitore.

Il Fornitore deve indicare nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1,
marca, modello e caratteristiche tecniche del prodotto offerto.

Il posizionamento dei dispositivi deve essere dettagliato nella scheda tecnica di allestimento.
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3) INDICATORI DI LINEA E PERCORSO E DI PROSSIMA FERMATA

Il Fornitore deve provvedere in fase di costruzione del veicolo alla fornitura ed installazione
di un sistema di indicatori di linea e percorso e di prossima fermata.

Il Gestore utilizza uno dei due sistemi di indicazione descritti nel presente documento (vedi
Tabella F cap. 6).

Gli autobus devono essere dotati di: 1 display indicatore anteriore, 1 display indicatore
laterale destro collocato in prossimita della porta passeggeri anteriore, 1 display indicatore
posteriore e 1 display interno (indicatore di prossima fermata). In riferimento alla classe e
alla lunghezza del bus nella tabella F cap. 6 sono descritte la risoluzione e la dimensione dei
cartelli indicatori da fornire.

| display devono essere di tipo LED bianchi ad alta visibilita.

| display devono poter visualizzare caratteri alfanumerici ed essere posizionati in modo da
garantire I'assenza completa di riverberi verso il conducente in tutte le condizioni di guida.

L'intensita luminosa deve essere regolata in automatico tramite sensore di luminosita.
L’alimentazione deve essere gestita mediante comando sotto chiave.

Il sistema deve poter funzionare per un certo periodo, configurabile, dopo che siano state
tolte le chiavi di accensione del veicolo, per poi disattivarsi.

Il tempo di ritardo allo spegnimento di tale sistema deve comunque essere concordato con
il Committente nella scheda tecnica di allestimento.

Gli indicatori luminosi devono essere perfettamente leggibili in tutte le condizioni di
esercizio.

| vani di installazione devono essere protetti con sistema opportuno tale da evitare I'entrata
di sporco e/o polvere e devono essere dotati di opportuno dispositivo antiappannamento.

La superficie vetrata corrispondente al vano deve avere la trasparenza necessaria e
sufficiente alla visibilita delle indicazioni dall’esterno.

E preferibile la soluzione che adotta un canale trasversale sul padiglione, posizionato nella
parte anteriore all'interno del veicolo, atto a contenere l'indicatore di prossima fermata
interno, che verra successivamente collegato con il sistema AVM. Il Fornitore deve indicare,
nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1, le soluzioni proposte. Fra le
soluzioni proposte il Committente scegliera quella ritenuta piu idonea: tale scelta sara
dettagliata nella scheda tecnica di allestimento.

La selezione della linea e del percorso deve avvenire tramite centralina installata in posizione
ergonomica da definire con il Committente, comunque vicina al posto di guida; tale scelta
sara dettagliata nella scheda tecnica di allestimento.
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La centralina deve essere immediatamente integrabile nel sistema centrale di supervisione
e controllo della flotta gia fornito dalla ditta Leonardo S.p.A., per la selezione automatica del
codice percorso, la gestione dell'indicatore di prossima fermata e I'aggiornamento
automatico dell’elenco percorsi.

| vani di installazione devono essere dimensionati per consentire una semplice ed agevole
manutenzione del cartello e la pulizia periodica delle superfici vetrate. Particolare cura deve
essere posta nella realizzazione dei vani per evitare infiltrazioni di polvere e trafilamenti di
luce verso I'interno del veicolo.

E preferibile 'accesso ai vani realizzati mediante sportello apribile, dotato di molle a gas e di
sistema di chiusura a chiave.

La luce dei vani e dei cartelli, nonché le rispettive posizioni sul veicolo, devono garantire il
piu ampio cono di visibilita da parte dell’utenza a terra.

| dettagli di realizzazione e di applicazione dei dispositivi devono essere dettagliati nella
scheda tecnica di allestimento.

Il mancato interfacciamento sia a livello hardware che a livello software della centralina di
pilotaggio degli indicatori di percorso collegata al sistema di supervisione e controllo della
flotta determinera la mancata accettazione dell’intera fornitura da parte del Committente.

Il Fornitore deve indicare nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1,
marca, modello e caratteristiche tecniche del prodotto offerto.

La fornitura degli indicatori di linea e percorso e di prossima fermata, a carico del Fornitore,
deve comunque essere concordata nella scheda tecnica di allestimento.

4) IMPIANTO AUDIO

| veicoli devono essere dotati:

1) di un sufficiente numero di altoparlanti interni (almeno 4 per bus con lunghezza
uguale o superiore a 8 metri, almeno 2 per lunghezze inferiori) per garantire una
completa diffusione del messaggio vocale di prossima fermata;

2) di un sufficiente numero di altoparlanti (almeno 1) per indicazioni vocali di linea e di
percorso esterne al veicolo, tali da garantire una completa diffusione del messaggio
vocale.

La posizione dell’altoparlante esterno deve essere concordata con il Committente nella
scheda tecnica di allestimento.

L'impianto audio deve essere gestito dal sistema di supervisione e controllo della flotta,
descritto al capitolo 1, pertanto, deve essere collegato a quest’ultimo.
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Il mancato interfacciamento sia a livello hardware che a livello software dell'impianto audio
con il sistema di supervisione e controllo della flotta determinera la mancata accettazione
dell’intera fornitura da parte del Committente.

Il Fornitore deve indicare nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1,
marca, modello e caratteristiche tecniche del prodotto offerto.

5) IMPIANTO TVCC CONTROLLO ACCESSI E RETROMARCIA

Il Fornitore deve provvedere in fase di costruzione del veicolo alla fornitura ed installazione
di un sistema TVCC per il controllo accessi e la retromarcia.

Il Fornitore deve fornire un impianto costituito da:
e n. 1 (una) telecamera esterna in ausilio alle manovre di retromarcia, attivata
dall’inserimento della retromarcia;
e n.1(una)telecamera interna per la rilevazione delle immagini nell’area della porta,
attivata all’apertura della porta;
e n. 1 monitor da almeno 7” fino ad un massimo di 10” LCD a colori.

Il Gestore ha installato sulla propria flotta, in modo prevalente, un sistema TVCC Ameli
descritto in seguito in questo documento.

Il sistema deve attivarsi automaticamente con I'inserimento della retromarcia con I'apertura
della porta centrale e posteriore e disattivarsi qualche istante dopo la chiusura.

I monitor deve essere posizionato in maniera ergonomica e da garantire I'assenza completa
di riverberi verso il conducente in tutte le condizioni di guida.

La telecamera dedicata alle manovre di retromarcia deve essere dotata di opportuna
copertura, atta a proteggerla da atti vandalici e anche dagli agenti atmosferici se collocata
in posizione esterna.

L'impianto descritto nel presente capitolo non deve interferire, e non si deve integrare con
gli impianti descritti in altri capitoli

Il Fornitore deve indicare nel modulo di presentazione dell’offerta tecnica — Allegato B1,
marca, modello e caratteristiche tecniche del prodotto offerto.

| dettagli di installazione devono essere comunque concordati con il Committente nella
scheda tecnica di allestimento.

6) Impianti in dotazione al Gestore marca, modelli e caratteristiche

tecniche.
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Legenda tabelle

Tabella A APPARATI AVM
Tabella B Nr. telecamere per videosorveglia interna per tipologia bus
Tabella C Predisposizione segnali
Tabella D SISTEMA DI VALIDAZIONE TITOLI DI VIAGGIO
Tabella E Cavi
Tabella H Tipologia centralina per controllo indicatori di percorso e di prossima fermata e
risoluzione/dimensione cartello in rifermento alla classe bus
Tabella | IMPIANTO TVCC
Tabella A

APPARATI AVM

a) 1 (uno) PCdibordo LEONARDO Enobu
b) 1 (uno) MONITOR AUTISTA LEONARDO NG-OP-AVM
c) 1 (uno) PULSANTE DI ALLARME
d) 1 (uno) KIT VIVAVOCE Telicom Tecnology s.r.l. HFD251B55-006Y senza microtelefono
e) 1 (uno) Antenna Hirschmann — CGW 70 26 59 SF S/955 001-004Dachantenne Roof Mount Antenna GPS/LTE-LB, GSM 850,
GSM 900, GSM 1800, GSM 1900,UMTS, LTE-HB/WLAN I
f)  Telecamere contapasseggeri HIKVISION DS-2XM6122FWD-I(M) 2.0MP Weather-Vandal-Proof Network Mobile Camera
a. Confocale da 2,8 mm quantita variabile in base al numero porte
g) Telecamere per videosorveglianza
a. 1 (uno) per riprese esterne HIKVISION DS-2XM6122FWD-I(M) 2.0MP Weather-Vandal-Proof Network Mobile
Camera con focale da 2,8 mm
b.  perriprese interne HIKVISION DS-2XM6122FWD-I(M) 2.0MP Weather-Vandal-Proof Network Mobile Camera
con focale da 4 mm (quantita variabile in riferimento alla classe e carrozzeria interna del bus (rif. tabella B)
h) 1 (uno) Piastra di supporto Enobu + morsettiera codice P_LEO_2.0
i) 1 (uno) Supporto per MONITOR AUTISTA LEONARDO NG-OP-AVM. CODICE : S_M_CLAS

Tabella B
Nr. telecamere per videosorveglia interna per tipologia bus
Tipologia Bus Quantita
Classe | e Classe Il - Lunghezza: minore di 8 metri 3
Classe | e Classe Il - Lunghezza: maggiore di 8 metri 4
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Tabella C
Predisposizione segnali
Position Signal Fuse Sez Note Label
1(+30 Fuse 15 A 2,5sq mm 1+30
2| +15 Fuse 15 A 2,5sq mm Supplied by 2 +15
3| GND = 2,5 sqg mm main battery 3 GND
4 | 430 Fuse 15 A 2,5sqg mm 4 +30
51| +15 Fuse 15 A 2,5sq mm Supplied by 5+15
6 | GND = 2,5 sqg mm Auxiliary battery battery | 6 GND
7 | CAN +
8 | CAN - CAN 1
9 | CAN GROUND
10 | CAN +
11 | CAN - CAN 2
12 | CAN GROUND
13 | 1 ST DOOR OPEN + 1D POS
14 | 1 ST DOOR OPEN - 1D NEG
15 | 2 ND DOOR OPEN + 2D POS
16 | 2 ND DOOR OPEN - 2D NEG
17 | 3 RD DOOR OPEN + 3D POS
18 | 3 RD DOOR OPEN - 3D NEG
19 | ODOMETER + oDO
20 | free
21 | free
22 | free
23 | free
24 | free
25 | free
Tabella D

SISTEMA DI VALIDAZIONE TITOLI DI VIAGGIO
j) 1 (uno) ROUTER router Teltonika RUTX11 completo di apposito DIN RAIL KIT
k) 1 (uno) Antenna COMBO MIMO MOBILE/GNSS/WIFI ROOF SMA ANTENNA // ORDER CODE: PR1KCO28
1) Obliteratrice contactless VIX ASSURE ADEPT+ apposito supporto e cradle ( nr. apparati dipende dalla classe e dalla
carrozzeria interna del bus)
m) 1 (uno) OB cartacea quantita 1 AEP F240 P + supporto PSA con connettore DIN 41622
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Tabella E
Tipologia cavo /connettore
da telecamera contapasseggeri porta Ethernet (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118)
anteriore
da telecamera contapasseggeri porta Ethernet (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118)
centrale o posteriore
da telecamera contapasseggeri porta (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118)
posteriore
da telecamera videosorveglianza esterna (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118)
da telecamera videosorveglianza interna (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118)
da pulsante allarme Cavo 2 x1 brown/red
Cavo per Kit vivavoce Non disponibile

Da Centralina di controllo cartelli indicatori: | cavo 3 x 0,5mmz2, per realizzare una connessione seriale RS-485, con in testa
un connettore DB9

Da OBT contactless 2 cavi Ethernet (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118) e le relative
alimentazioni secondo quanto riportato nelle specifiche allegate
Da OBT cartacea 1 cavi Ethernet (Ethernet Automotive Cat. 5E UN/ECE R118) le relative
alimentazioni secondo quanto riportato nelle specifiche allegate + pulsante
cruscotto
Da Antenne ( distanza minima tra le stesse 1 x GPS tipo RG174, 1 x LTE tipo RG174, 1 x WIFI tipo RG174)
1 metro) . di lunghezza 5 m, terminati con connettori SMA Maschio
. di lunghezza 3 m, terminati con connettori SMA Maschio
Da can bus Doppino CU
Tabella F
Tipologia centralina per controllo indicatori di percorso e di prossima fermata e
risoluzione/dimensione cartello in rifermento alla classe bus
Tipologia centralina controllo cartelli indicatori AESYS KC640 USB
AMELI SD2000 USB GPS
) . Collocazione indicatore Risoluzione matrice (pixell) Dimensione meccanica
Tipologia bus .
minima (LxH) (mm)
frontale 120x 16 950 x 165
laterale 80x 16 650 x 150
classe I lunghezza < 8 metri posteriore 40 x 16 340 x 150
interno 80x7 670 x 100
frontale 200 x 24 1800 x 300
laterale 120 x 16 1250 x 250
classe | lunghezza > 8 metri posteriore 40 x 16 500 x 250
interno 80x7 670 x 100
frontale 120x 16 950 x 165
classe Il lunghezza < 8,5 metri interno 80x7 670 x 100
frontale 200 x 24 1800 x 300
classe Il lunghezza > 8,5 metri laterale 120x 16 1250 x 250
interno 80 x7 670 x 100
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Tabella |

IMPIANTO TVCC AMELI

Tipologia monitor | Monitor 7” mod. MQY7 per il controllo di n.1 porta e retromarcia TFT retroilluminato, con staffe.
da poter istallate Monitor 8” mod. MQ8 per il controllo di n.2 porte e retromarcia TFT retroilluminato, con staffe.
a infrarossi Mod. AMS500-IR con ottica 2,8 mm. PER IL CONTROLLO PORTE con illuminatore ad infrarossi per
riprese in assenza di luce per controllo porte.
ainfrarossi Mod. AM110-IR PER IL CONTROLLO RETROMARCIA con illuminatore ad infrarossi per riprese in
assenza di luce per controllo retromarcia.
Alcune tipologie CAVO 325-1000-01Lunghezza 10 mt
dicavoin CAVO 325-1500-01Lunghezza 15 mt
fornitura CAVO 325-2000-01Lunghezza 20 mt

Telecamere

7) Caratteristiche tecniche dei materiali elencati nella Tabella Y “APPARATI
AVM”

Rif.a PC di bordo LEONARDO Enobu

HARDWARE

Raffreddamanic Sanza vantoka

Matariake dal casa Alluminic

Tamparatu opar. Da -40°C a +70"C (80°C par 10 minutl
Umnidits operativa Fino a 95% sanma condensa

Tensione dingresss  9-36W OC

Patenza < W60 watt

Cimansioni (AxlxP}  100xZ50x200 mm

Paso 4.5 kg (mac)

Tipo di connattana M2, DEx, S8

PROCESSORE/MEMORIA

o ImxB8 QuadiCone 3 16 GHZ (rangs
automotie )

RAM IGE RAM

Flash BGE aMMC

Hard Dssk 2% M2 550 disk shats

Slstama oparaties Linux 5.4 47 par applcamiont in tempa mak
COMUNICAZIONI

Wi Fi BOZN acfayhy'gin, ARfClient moda
IG/4E56 Fine a 2 modull UMTS/HSPAXR/LTE {solo un
55 abiltato)
Conna ssiona » 8w Inerfacce Ethernat 10/100Mbs
Etharnat Standard POE 802 Zaf
* Zx intarfacce Etharnat 107100/ 1000Mb/s
Samllite Segniake GFS con accurstarss + 10m;, tpica
4 15m, miglioss con il supporto di EGMNOS
Samllite (omzionalll  * Servizio di posionamanta GALILED
¥ Sorvirio di posrionamanto GLOMASE
INTERFACCE I'0
Parta I'or * 1poris USE 20
* 1x CAN ports
» ax digetal puts + 3 x digital outputs
* 2x configurable ports (RS-232/R5-485)
R5-427)
Wideo Connessiana HOMI 2 display esterna
Audio ¥ Zx input analogici
¥ 2 output analagici
¥ 3x output anakogici class O a 20w linaa
¥ Matriog Audio
MVR (MOBILE VIDEQ RECORDER)
Argquistmona Video  * Fina a 8 elecamare FOE collagat

dirattaments (fina 3 60 0 pid ekcama s
con dispositivi di rebe @starni} 3 vans
nscluriont @ frame e

* Insonmanta dinamico dal testn (data ara,
posiziona GPE}

Codifica Format MPEGA/H2E4/ H2ES M IPES;
crittografia H2E64 su disco
Flussa vidao ¥ Unicast @ multicast su RTF par

mgistraziona od astraziona

* Buffar crcolar per ka registrazionz
parmananta su hard disk

* Streaming di video mgistratl ad
astraziona di sequanza
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Corfigurabilits Conforma Omveif 2.2
Cortolloemoto & Server web integrato o finmwanz
manutanmiong aggiomabila tramita b
Sicurarra * Crittografia dei dati AES con chiove 2
128/25E bit
¥ ACCoEEo oon utania @ passward tramita
pratocalle sicumo (HTTRS)
¥ SDO poetatik protatto con doppes
passecrd
CERTIFICAZIONI/STANDARD
Harchic CE * Conforme alla Direttiva RED 2004/55/EU
» Confonme alla Dirttva ROHS 20TVES/UE
Automatiie Conforme a UMECE RI0, UNECE RNB
Farrow o Conforma a CENELEC EN 50155/ EMNAS545
“ibraz ioni Conforma a CEMELEC EN B1573
Prolezion F IF &5
CARATTERISTICHE ADDIZIONALI
Software suite AVM, DBC, IS, MVR, PCS, CAN, 50K
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Rif. b MONITOR AUTISTA LEONARDO NG-OP-AVM

Prescrizione:La parte posteriore del monitor deve essere accessibile da parte dell’operatore d’esercizio

TECHNICAL DATA

HARDWARE

Display size ™

L
Display Resolution 300x600
Display features touchscreen, 16 push buttons
Case material ABS plastic chassis
Power Supply 9 =36V DC
CPU IMX6 solo or dual-lite
RAM 1 Gbyte
Flash Disk 8 Ghyte
sD up to 1 Ghyte
Operating System Linux 4.1
Wi-Fl 802.11n (optional)
3G/4G LTE with integrated GPS
Ethernet 1 ethernet interface 10/100Mb//s 802.3
Satellite integrated GPS
Ports I/0 1 RS485 port

1 CAM port (optional)

1 odometer input

2 % digital input

2 % relays digital output

RFID 15014443 Type A Interface (optional)

Audio 2 ¥ microphone inputs (optional)
1 x analog preamplified output (opticnal)

1 x1,5W audio output (optional)

Audio Matrix

CERTIFICATION COMPLIANCE
CE marking Compliant to Directive 2014/53/EU
ECE R10 (E24 R10-041738)
EMC Directive 2004/108/EC
EN 50155 Directive compliant
ROHS Directive compliance 2011/65/UE
Operating temperature -25°C to +55°C class T1

Vibrations Compliant to technical rules CEl EN 60068-2-6
(2g value), CE| EN 60068-2-64 (0.1g2/Hz value]
Shock Compliant to technical rule CEI EN B0068-2-27
[3g value)

IP protection IP 65

Rif ¢ PULSANTE DI ALLARME
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APPLY ADDITIONAL RED BUTTON WITHOUT COVER
Two cables to ENOBU on

20[Allarm button 159 mm Brown ABOT
| 21[Allram button 1s5q mm Red
Rif. d KIT VIVAVOCE Telicom Tecnology s.r.l. HFD251B55-006Y senza microtelefono @

Prescrizione I'apparato Vivavoce deve essere istallato all'interno dei vani in prossimita del posto guida con | cassa rivolta verso
'operatore d’esercizio: pertanto deve essere appositamente forata il pannello del bus al fine di far passare il suono.

» Connections:
J1 connector

Pin | Function 1/0 Description Note Color
1 |GND Power | Ground BLACK
2 |GND Power | Ground BLUE
3 |+Rx 1 Rx Balanced line Twisted pair YELLOW
4 |-Rx 1 Rx Balanced line Twisted pair GREEN
5 |+Tx 4] Tx Balanced line Twisted pair WHITE
6 |-Tx (o] Tx Balanced line Twisted pair BROWN
7 |On-Off 1 ON-OFF signal Active low PURPLE
8 HOOK 0 HOOK ON=0V ov/1i2v PINK
9 +Vb Power | HOOK OFF=12V 12 = 32 Vdc ORANGE
10 |+Vb Power | Battery positive 12 = 32 Vdc RED
Battery positive
J2 connector J1 (Signaling / Audio)
Pin | Function 1/0 Description | Note Color J2 (Service)
1 |GND Power Ground J3 (HAndsfree)
4 |[GND Power | Ground J4 (Mic input)
6 STRAP_UART-TX I Signal
J4 connector
Pin [ Function 1/0 Description Note
1 SDA EE T Data for EE audio profile programming Factory downiosd
2 |Analog GND |Power |Ground microphone Unbal
3 |+MIC 1 Microphone Unbal
4 SCL EE 1 Cleck for €E audio profile programming Factory downioad

~ Digital Hands Free with command HOOK_O
o pin: DHF-IND-015-25Y
o user profile = 25 (default)
51 82

)
w\kJ N4

14
RS R7

-
47 74

» ECM microphone, not amplified, ceiling light mounting, RJ45-4 connector
o pin: MIC-02-N03-502Y
o cablelenght =5m
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Tech. Specification Audio Connection Specification:
General Audio In:(from mobile) 0.1+ 0.85 Vims
DC Power Supply: 12+32V; 1A Max Nominal Impedance: 10K- (bal.
ON, Max output power <600 mA at 12V Audio out: (to mobile) 10 = 60 mVpp Ma»
Loudspeaker Nominal Impedance: 10 k- (bal.)
Power Audio Out: 5W (Peak)
Audio Bandwidth: 300 = 3,4kHz
THD: < 5% . .
Volume control [+20 = -46] dB Operating Condition
Max. Temp. range -20=+70°C
Rel. Humidity 90% (not cond @ 40°C)
Microphone
Sensitivity:  -37 +3dB re 1V/P a 50 cm
Part list
» Digital Handsfree unit with mounting
Signaling Audio: J1 bracket
. o pin: DHF-IND-041-25Y
PowerSignal ONOFT > Black microphone for ceiling light
Sgral  HOOK_O mounting

o p/n MIC-02-N03-502Y

tnein/out Sgs » Connecting cable 10 m
o pin HF-CAV-009-035Y
Note )
» Software prof.: 25 - default Option Part

» Software prof.: 9 — hw activation
at boot-strapping : pin6_J2 connected
to GND (pin1/4 _J2)

» Handset
o p/n: HA-FW-000-03-RY
o pin HA-FW-025-03-RY

RIF. e Antenna Hirschmann — CGW 70 26 59 SF S/955 001-004Dachantenne Roof Mount Antenna GPS/LTE-
LB, GSM 850, GSM 900, GSM 1800, GSM 1900,UMTS, LTE-HB/WLAN Il

Prescrizione: non devono essere istallate altre antenna ad una distanza inferiore ad un metro da quella in oggetto.
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Technische Daten / Technical data

!

95 X 57 x 65 mm

sl / Mousing PA S
Gowicht / Weight a8 g
Anzi J Tightening torgue max. T Nm
Temperaturderaich / Temperature range -40°C - +85 °C / -40 *F 10 + 185 *F
Schwtzalasse / Protection class 1966 (3CC. IEC 60929)
Kabeityp / Cable type RG 174
Kabellange / Cable length 00X 3000 mm
004 S000 mm
“005: 5000 mm
006. 5000 mm
00T 250 mm
Grs
Mittenfrequen: / Conter frequency 157842 Gz
Bandbeedte / Band width 21,023 Miz, (LI'band)
Rickfuzsdimplung / Return loss zds
Impedanz / impedance S0 Ohm
Gewinn / Gain typ 2 dmice
Narstarkung / Ampdtization tvo 27348
Bauschmal / Noise tigure 19:0.3d8
Ver1orgengiIpInnung / Voltage supply 3-55VDC
/ Current 225 mA. typ. 20 mA
Anschivss / Connector “00X:  FMC female
004 SMA male
-005:  FAKRA female, Code C blue
©06:  SMA male
~007: S8 lomale
CELLULAR
Frequenzbersich [ Frequency range (L 20 8 608 - 842 Mz
CSMBSO- 824 - 504 MMz
GIM 500 * 960 MMz
CEM 800 10 - 1880 N
GSM 1500 030 " 1990 MM
uMTS W20 - 2770 M
LTE-MB 2305 - 2400 MM
Impedans [ Mnpecance 50 Ohm
Rockiiussdampfung / Return losz 2 a8
Enthopoiung / 20 48
Belastbarkelt / Load capacity mar 8w gepulst, petsed acc. GSM standard
pudsé sedon le standard GSM
VIWR - X
Gewinn [ Gain 2.5 d8i*
Anzchiuzs [ Connector 003 FME female
004  SMA male
"O0S:  FAKRA female. Code D bordeaux
-006:  FME famale
007 ME female
WLAN » BLUETOOTH
Froquenzbereich / Froquency range IEEESO271b, ¢ 2400 - 2284 MHT
ILLE 8027 p 5735 - 5925 Mm:
/ impedance 50 Ohm
Belastbarkeit / Load capacity IEEE BO2T1 b, ¢ max. 200 mW (1 W oaly USA)
cee 8o T p. O WLIRP (379 - 3,01 GHD
2 W EIRP (5,85 - 592 GHI)
VEWR -
Gewinn [ Gan 2.5 00 @ 2.4 GHE, +3 dDI* & 3.0 GHI
. / Disgnostic resistor 10 kOhms
Anschiuss / Connector “003:  FME female
004 SMA male
“005.  FAKRA female, Code E green
~006. ML feenale
00T, SMA male
*esc Strabler / to an isotropic radiator

“dnic. gemessen gegendber Isol ropen-Sirabler. rirkulare Polarisation / referenced to en isotropic radiator, circuler polarizetion
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Rif. f - g Telecamere contapasseggeri HIKVISION DS-2XM6122FWD-I(M) 2.0MP Weather-Vandal-Proof
Network Mobile Camera,

e confocale da 2,8 mmodad4mm

Specification
mage fanser 13,7 Pragrestive fcan OMOS
“in w { G!!I:l"ﬂl'!!.‘p‘ ONL. O Lux with i»

Sratrer sgeed 173510 1/100.0005
0w Shamter Suppert

20 mm Seid of view 108.4° x 62 4%, degonai $32.8°
Amm fieid of viww 30" « 21°, dlagona’ 307 5%

o & MM g of vitw $5.9° » 43,4%, dagonal 69.8°
3 mm field of view D?."tlu'.lwl"'
Lans Mot [y —
Dy Svight i cut firar
e Cpramic kange 12008 l
3-da1s Adjurtment Pan 30 90 30", Ti: 0" to 30", Fotace: 0* 4o 360*
Main straams 1385/ 264
video Compeeszion Sub mream e 265/M 264 MATG teasene [ sawie]
Thing soaasy: 14 265/1 264 =T T ]
1254 Twe Sosuline Prolaiivisin efleRtgh Preiie po "
".265 Type Linin Frotie
26 MM Sream supports .
ideo 4 Rate 236 Mips 1o 18 Mbps
Aado Compraiion G TINGTI2L/G TIEMBILIPCM
sadic sxRae $3xDPIG 712)/16KDPHG 722 L1/ IEKDEG T IEV $2- 19X DRS AL
Max Resonton 1920 * 1000
R S0HE 281p5 (1920 ¥ 2080, 1330 « 989, 1280+720 -
{ | SOMz 38D (1920 « 1000, 1380 * 960, 1230720} ¢ ‘
| son (044576, 640 + 489, 352 « 208, 820 + 230 2
Sob Stream o e w0 - &
%876, 840 + 380, 382 » 268, 320 « 240)
A €Mz 305 (1930 + 1080, 1330 « 980, 1330 <7 m-anw-mnx-zn:»-w:
mage

mmmmm mlmm“mmmmm
browser

mmmmnwnmmm 12824 bk bmp format

Enaronment hoese Fitenng

Aede 1O Juppert

Max &3k
Network Storage NAS (Support NPS, SMB/CIFS], BusR-in Mro S0/ SDMC/SONC card sict, up to 123 68
o Motion Detection, Tampering Albrm, Network Discomsacted, B Addvass Confict, degal Login, MDD |
s ul, MDD seree |

Dat0CKs DETOCTION, 008 CAINGE DHTECTION, #308 CRISCTION, MNUTESON DATRCTicn, Lisk Crossig

Oetecvos DOTECTIoN, REQOn Lam3nce DRTEmOn, PEfION HxTIG DRECTON. UAIended 2agEage Detecton.
| Ot Famave Dutecton.

R'MWWMMWN('WMI”
NP IGHP, 30215, G05, Ive

Stendard uv-movusmcumww

One-bey Beser, DupkvCa, AamFicker, Thige Streams, Weartbest. Mior, Pacsaced Pratecton |
Privacy Mask. satermark. (P address Piter

; M MIZ avistisn plug. GO 6723 cable
Sam——— “+ 1 RIS 10NV 100M [thernet port

Buid-n micropacne. sudo catput (ne out)
1 buid-o mxrophone 3 sudic cut imtertace (lne out)

Operatng Condtion 30 °C10 470 1C (22 ' 10 +153°P) Mumidiny 3% of lass (non-condending)

PUAS Tupply DC1Iv; Pot {002 3af)

Fover Cooumanon Man 2w !
# fange - g e 10m

Frotection Level #6810

Certificaton ENSOLSS, DRATTAT, -Atark, UM 6T 310, UN BCE B34S CO-DINC, SE-ROME |
Oemenzisar P 08T 820 mm (39«88 4210

eght £0g 090y
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Rif H Piastra di supporto Enobu + morsettiera codice P_LEO_2.0

DESCRIZIONE : Piastra di supporto per NOBU e MORSETTIERA in ferro zincato da 2,5 mm
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Rif i Supporto per MONITOR AUTISTA LEONARDO NG-OP-AVM. CODICE : S_M_CLAS

DESCRIZIONE : Supporto per monitor in ferro da 2mm verniciato nero

. ——

G0
20
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o ! —
‘ 160 40 LL
240
=
241
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8) Caratteristiche tecniche dei materiali elencati nella Tabella J “SISTEMA
DI VALIDAZIONE TITOLI DI VIAGGIO/APPARATO MARCA MODELLO”

Rif ] ROUTER 1 router Teltonika RUTX11 completo di apposito DIN RAIL KIT

Prescrizione: deve essere posizionato adiacente della piastra modello P_LEO_2.0

KEY FEATURES

HARDWARE

Wegnt

SOFTWARE

rator black/wrete lisz, Data/SIMS

RUTXTT  cemz
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Rif. K Antenna COMBO MIMO MOBILE/GNSS/WIFI ROOF SMA ANTENNA // ORDER CODE: PR1KCO28

Prescrizione: non devono essere istallate altre antenna ad una distanza inferiore ad un metro da quella in oggetto.

GNSS ANTENNA
Frequency Range
&ﬂll‘l‘bﬂ =
Impedance

LNA Gair

LNA Nolse Fgure
Supply Valtage
Current Consurmption
LNAVSW.R

Connecter

LTE MIMO ANTENNA
Frequency Range
Folarzation

Gain
VSWR
Impedance
Connecter

1575.421610 MHz
RHCP

o0

2822408

<«15d8

35 Vo<

“A5mA

0

MA Male

969601 790 2690 MHe

Unear
108
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00

2x SMA Wale

MECHANICAL ENTIRONNENIAL
Mcunting Mettod

Racome Ingress Protection rating
Radome Materal

Weght

Housirg Dimessions

Catle

RoMHS Compliast

WIII MIMO ANTENNA
Frequency Range
Poisrizaton

‘Gan

ViWwR

mpedance
Cornextor

11055 mn
St RGY 74 3000 mn

2400 2483 54900- 5025 WMH;
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Rif. | Obliteratrice contacless VIX ASSURE ADEPT+ apposito supporto e cradle
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Adept

Public Transit Token Suppert

1SO 14443 Types A § B Contactless Tokens

1S0 18092 NFC Mobile Devices

Contactless EMV Leve! 1& Level 2 Cards & Devices
- (Mastercard / Visa/ American Express / Discover)
2D Barcode Printed & Mobile Tickets Optien
- (QR, Aztec & other Symbologles)

LS

Passenger Interface

LEDs and Light Ring

Speaker / Audio Feedback

5" Color Screen 720 x 1280px

Capacitive Touch Screen Op

§&&\

Securlty

PCI-PTS 5x Compliant

Secure Reader Element

1S0 7816 Compliant SAM Siots

FNL SN

Communications & Power

Ethernet v
Mobile Communications (4G) Option
WiFi Option
GPS Option
RS232 or RS485 or R5422

RS232 Diagnostics
Remote on / off or Ignition
PoE Power

OC Power

LN R

Deployment Options

Pole Mount (On Vehide)
Panel Mount (In Gate / TVM)
Outdoor Mount (Platform) -

<<

Secure Card Reader Module

ARM Cortex M4F 150MHz Cryptographic Co-Processor
64MB Flash

RTOS Operating System

LS

Main Processer Board

ARM Dual Cortex A7 BOOMHz Processor

SDRAM 168
Flash 268
Operating System: Linux 4.19.94 v

Environmental

Impact Rating IK09
Ingress Rating IPé&s

Physical Design
Dimensions - HXWxD (mm) (Including Mount) 276x16K153

Rif. m OB cartacea quantita 1 AEP F240 P + supporto PSA con connettore DIN 41622
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Modello

Dumb (pud diventare F2404)

Stampante convalida

Stampante di convalida

Lettore contactiess

Nessun lettore contactiess

Colore cofano anteriore

Giallo AEP RAL 1023

Colore cofano postenore

Nero Grafite RAL 9011

Tastiera

Tastiera standard 4 tast

Comunicazione dati rete mobile

Nessuna comunicazione rete mobile

Comunicazione dati Wi-Fi

Nessuna comunicazione Wi-Fi

Tipo di attacco

Attacco PSA 2

Rango di temperatura operativa

Range temperatura standard (-20+60°C)

Rango di alimentazione esteso

Tensione alimentazione standard (18-32V)

Serratura personalizzata

S002

Allestimento speciale
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9) Tipologia centralina per controllo indicatori di percorso e di prossima

fermata e risoluzione
Rif. Tabella F Centralina Aesys KC640 USB

The KCG640-USB is a control unit capable to drive every Aesys displays with few simple steps. With its
functional design and thanks to its flexibiliey is one of the most complete onboard system. The

keyhoard has lasge thermoformed keys and it featuces ea

to-navigate meaus. It G4MB memory
allows the storage of more than 1’000 destinations and rontes. The USB interface allows a fast data
upload. The KCG40-USB is definitely the winning choice for the customers who want a reliable and

cost-effective onboard conteol nair.

(Leo BiseLey
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Figure 1 - Front and rear side of the KC640-USE STD.

General information
Product code: 992301000103
Product name: KC640-USB STD
Mechanical
S hmeaiaa Frontal plate: 172 (L} = 105 (H) mm
Case with brackets: 195 (L) x 95,8 (H) = 28,6 (D) mm
Weight 05Kg
Case: Aluminum sheet, CNC machined frontal plare
Fizing: 4holes © 42 mm
Electrical
Input power supply voltage: 24 Ve (8= 36 Vipe)
Protections: Polarity inversion, overvoltage, short circnit
Typical power consumption: < 85mA @ 24V
EMC 2006/28/EC
Environmental
Operating temperature: 25+70°C
Operating humidity: 10% = 90%
Cocling system: None
Heating system: None
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Techaclogy: 1CD, backlighted

Matsis: 122532 pixels

Trpe: Alphanumerical

Lavout: ABC

Keys: 54 (15 fanction keys)

Intesnal memoxy: 6408

Infosmation upload: USB pen daive 4GB mazimum

2 EIA R$485 (os 1z EIA RS422)
2 EIA RS232

4= digital

1= analog (odometer)

Outpus: Iz powes

D-sub, 9 poles, male 1-NC.

2 RS485 () B+
3-R5485 (1) A-
4 RS485 COM
5-RS485 (2) A-

6-NC.

8 +24VDC
9-RS485 (2) B+

1-POWER QUTPUT 6 ODOMETERINPUT 11-RS232(3) TX

2 DIGITALINFUT2  7-GND 12-RS232 () TX.
3- DIGITALINPUT 3 8 DIGITAL INPUT 1 13- R5232 (2) COM
4-RsS232 (1) COM 9- DIGITAL INPUT 4 14 NC

5-R5232 (I) KX 10- RS232 (2) RX 15-+5VDC
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Rif. Tabella F Centralina SD2000 USB GPS

CENTRALINA

Mod. SD 2000 NS USB

carico dati tramite pendrive USB

Specificke Tecniche Funcionok; Specifiche Tecniche Meccaniche:

v M 32 bit di ulti ione. ) S -
ng::&?t?;:gedzg et e v" Dimensioni: 196 (L)x 126 (H)x40,5(P ) mm.
Memorie a stato solido per applicativo e dati v Materiale: ) ) o

e Struttura a incasso in alluminio elettrocolorato nero.
v Tastiera: A membrana con attuatore meccanico v Peso: 750 gr.
(effetto tattile ). v Ancoraggio:Tramite quattro fori passanti posti agli angoli
¥" Composizione codice: della tastiera.
37 tasti alfanumerici Specifiche Tecniche Eleftriche:
11 tasti di funzione. v Interfacce:
¥ Comando rapido per inversione del capolinea o 3 linee seriali configurabili RS485. RS232. IBIS.
v ; : : o - o Porta per pendrive USB
Selezione percorsi mediante codici Alfanumerici o Porta ethernet 10/100 Mbit.
da 1 a7 caratteri.
v Display: v Predisposizione per un FACILE POTENZIAMENTO
e Tecnologia: LCD refroilluminato a LED. del set di indicatori di percorso con aggiunta di :
e Capacita: 2 righe di 20 caratteri ciascuna. o Collegamento al sistema di telerilevamento.
v Archivio: e Sistema di prossima fermata +
e Tecnologia: Memoria Flash annuncio vocale di linea e destinazione,
e Capacita: 4 Mbytes. (piit di 5.000 percorsi)| ® LDiagnostica videosorveglianza.
¢ Ritenzione dati: oltre 10 anni anche in
assenza di alimentazione. v Alimentazione: 10..36 Vcc.

V' Preparazione database percorsi - con software v Assorbimento:

- 3 5 . Tipico: S5W. 02 A@ 26 Vcc.
PRW«AMELlsﬂ in ambiente Windows 5 Massinio: SW. 03 A@ 26 V.
reso disponibile in forma gratuita

v’ Caricamento database percorsi:

e Tramite Pendrive USB
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10) Caratteristiche tecniche Impianto TVCC
Rif. Tabella |

MONITOR QUAD MQ

Modelli MQ7 /MQ8/MQ10
Sistemi di controllo TVCC

CONTROLLO PORTE RETROMARCIA

Nuovo sistema di controllo porte e retromarcia progettato per I'impiego a bordo veicolo. Il pro-
dotto integra in una sola unita centrale monitor, alimentazione ed elettronica per gestione delle
visualizzazioni e divisione dello schermo in 2 o 4 parti.

CARATTERISTICHE GENERALI

FUNZIONALITA

- Visualizzazione automatica su display di inquadratura porte e retromarcia

. Controllo di fino a 4 porte e retromarcia

. Ritardo spegnimento telecamera da chiusura della porta per ripartenza in sicurezza
. Menu OSD di regolazione parametri mediante tastiera

PROTEZIONI

. Vetro temperato

- Contenitore antivandalo

« Telecamere antivandalo
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CARATTERISTICHE TECNICHE
Connettori M12 per collegamento a Monitor e telecamere

Telecamera a infrarosso per chiara visione in assenza di luminosita

lita

Sensore per regolazione automatica di sensil

Semplice installazione: solo monitor, cavi e telecamere

MONITOR MaQ7 MaQs Maio

Display 7 B 104

Luminositd 320 250 230

Contrasto 4001 001 001

Risoluziona B00x430 (16:3) EB00x600 (4:3) EB00x600 (4:3)
Farmato LED LED LED
ALIMENTAZIONE CONDIZIONI AMBIENTAL
Tensione operativa 9. 24 volt Temperatura operativa —20:70
Consumo con 5 telecamere Temperatura non operativa -40+70

Privo di ventole di raffreddamento

CERTIFICAZIONI E TEST
END155 ACCESSORI OPZIONAL

E3 10R - 05 7183 Ext. 00 Soluzioni tra varie ottiche per telecamere

Kit cavi di varie metrature per telec@amere
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